Observation au microscope optique d'une cellule
d'épiderme d'écaille d'Oignon rouge
montée dans de l'eau sucrée

paroi squelettique (la)
mitoyenne a 2 celllules

membrane plasmique (la)

cytoplasme (le)

vacuole (la), limitée
par une membrane,
contenue dans le cytoplasme

noyau (le), entouré par
I'enveloppe nucléaire,
contenu dans le cytoplasme

espace entre la membrane
plasmique et la paroi, rempli
par la solution (eau sucrée)

Grossissement : environ 500 fois
Remarque :dans de I'eau pure, la vacuole est gonflée et la membrane plasmique est plaquée contre la paroi, ce qui rend la
membrane inobservable.



